

IZVJEŠĆE S LIDRANA 2017.

26.1.2017.godine predstavljali smo Školu za medicinske sestre Vrapče na školskoj i općinskoj razini (koja se održala u I.gimnaziji) smotre Lidrana 2017. Natjecali smo se s predstavom „Školski ples“. Predstavu je napisala učenica Ema Deumić, a glumili su Valentina Levak u ulozi Stipe, Tea Brundić kao Štef, Laura Kozina kao Mirela, Ana Baković kao Višnja, Martina Rajković kao Petra, Ema Rožman kao profesorica, Vanessa Mudrić kao Tea i Ema Deumić kao Jasna. Tema predstave je dolazak nove učenice koja će povezati cijeli razred i natjerati Mirelu na promjenu.

Predstava započinje Jasninim monologom u kojem se ona prisjeća prvog dana kojeg prikazuje 1.scena. Dolaskom Jasne u razred, situacija se mijenja, Štef se zaljubio u Jasnu dok ju Mirela omalovažava. U predstavi razred se počinje slagati onda kad se počinju pripremati za plesno natjecanje. Jasna ih uči plesati ples koji se prikazuje na kraju predstave. Likovi su predstavili tipičan razred kojeg možemo vidjeti u svakoj školi. Mirela je bila poput onih umišljenih cura te njihove potrkice koji se boje da se neće uklopiti. U predstavi Mirelin potrkico je bila Višnja. Jasna je bila poput onih koji su povučeniji i koji se boje zauzeti za sebe, a onda kad se opuste uz određene ljude, lako se uklope. Petra i Tea su poput onih koje nije briga kako izgledaju i tko što misli o njima i uvijek brane druge koji se nađu pod Mirelinom „paljbom“. Štef i Stipe su kao i tipični dečki. „Trče“ za curama, a pomalo su i naivni npr. Štef kojeg Mirela iskorištava za pisanje zadaća.

Unatoč njihovim manama pronalaze način za slogu te dokazuju kako svi mogu biti prijatelji unatoč različitostima. Na kraju predstave Mirela shvaća da se mora promjeniti i da ne može manipulirati ljudima, a Štef i Jasna su zajedno. Predstava završava plesom i Jasninim monologom. Započele smo s intenzivnijim pripremama nakon Školskog natjecanja. Probe su znale trajati do 4 sata. Uz to smo imale autorsko djelo i koreografiju koju smo samostalno napravile. Mentorica nam je bila profesorica hrvatskoga jezika, Jadranka Janković. Iako nismo prošle na Županijsko natjecanje, profesorica je bila zadovoljna jer smo dobili najveći pljesak od ostalih 4 predstava.

